

Jeanne Haudrechy



Pays: **France**

Langue: Français Sexe: Féminin

Note: Fille et femme d'agriculteur française

ISNI 0000 0000 0206 1502 (Informations sur l'ISNI) ISNI:

Jeanne Haudrechy: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

Une vie de labeurs et de peines (1994)



Documents sur Jeanne Haudrechy (1 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (1)

peines

Une vie de labeurs et de , Jeanne Haudrechy, Paris 🕕

: les Ed. La Bruyère, 1994

(1994)



Thèmes en relation avec Jeanne Haudrechy (1 ressources dans data.bnf.fr)

Auteurs (1)	
Jeanne Haudrechy	③ ♡
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
Ton dustrice ressources during duta.sm.m/	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF